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P O Z I V 
za pripremno ročište  

 
 

Tužitelj: RH Državne nekretnine d.o.o. 
Tuženik: Darko Bošnjaković  
Radi: iseljenje   

 

Darko Bošnjaković 

 
Pripremno ročište u ovoj pravnoj stvari će se održati dana 30. rujna 2026. u 

11,30 sati pa se tužitelj i tuženik pozivaju da navedenog dana pristupe u ovaj sud na 
adresu Split, Gundulićeva 27, sudnica broj 232/II. Na ovo ročište stranke trebaju 
donijeti sve isprave koje im služe kao dokaz, a i sve predmete koje treba razgledati u 
sudu. 

Umjesto stranaka na ovo ročište može pristupiti njihov punomoćnik koji je 
dužan predočiti sudu punomoć za zastupanje u ovoj pravnoj stvari.  

Po okončanju pripremnog ročišta sud će rješenjem zaključiti prethodni 
postupak. 

Ako ocjeni da je to moguće s obzirom na okolnosti slučaja, sud će na 
pripremnom ročištu zaključiti prethodni postupak i na istom ročištu održati i zaključiti 
glavnu raspravu. 

Ako sud ocjeni da nije moguće na istom ročištu zaključiti prethodni postupak i 
na istom ročištu održati i zaključiti glavnu raspravu, izradit će plan upravljanja 
postupkom. 

 
Upozorenja: 

 
Stranke su dužne već u tužbi i u odgovoru na tužbu, a najkasnije na 

pripremnom ročištu iznijeti sve činjenice na kojima temelje svoje zahtjeve, predložiti 
dokaze potrebne za utvrđivanje iznesenih činjenica te se izjasniti o činjeničnim 
navodima i dokaznim prijedlozima protivne stranke. Stranke mogu tijekom glavne 
rasprave iznositi nove činjenice i predlagati nove dokaze samo ako ih bez svoje 
krivnje nisu mogle iznijeti, odnosno predložiti prije zaključenja prethodnog postupka. 
Sud neće uzeti u obzir nove činjenice i nove dokaze koje su stranke iznijele, odnosno 
predložile nakon zaključenja prethodnog postupka, ako ne dokažu da ih bez svoje 
krivnje nisu mogle iznijete, odnosno predložiti. 

Ako tuženik ne dođe na pripremno ročište do njegovog zaključenja i nije 
osporio tužbeni zahtjev, moći će se na prijedlog tužitelja donijeti presuda kojom se 
usvaja tužbeni zahtjev (presuda zbog izostanka članak 332. stavak 1. ZPP-a). 

Protutužba se može podnijeti do zaključenja prethodnog postupka. 
Tužba se može preinačiti do zaključenja prethodnog postupka. Iznimno, 

tužitelj može preinačiti tužbu do zaključenja glavne rasprave ako je bez svoje krivnje 
nije mogao preinačiti do zaključenja prethodnog postupka. Ako je tužba preinačena 
na ročištu na koje uredno pozvani tuženik nije došao, a izostanak nije opravdao, sud 
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neće odgoditi ročište, već će o preinaci odlučiti neovisno o tome što se tuženik nije 
izjasnio o preinaci. 

Subjektivna preinaka tužbe na način da tužitelj umjesto prvobitnog tuženika 
tuži drugu osobu je moguća samo do zaključenja prethodnog postupka.    

Na pripremnom ročištu prigovor radi prebijanja može se istaknuti do 
donošenja rješenja o zaključenju prethodnog postupka. Materijalno pravni prigovori 
mogu se isticati i nakon toga, ali se radi njihova opravdanja ne mogu iznositi nove 
činjenice niti se mogu predlagati novi dokazi, osim ako ih bez svoje krivnje nisu 
mogle iznijeti, odnosno predložiti prije zaključenja prethodnog postupka. 

Ako na pripremno ročište ne dođe tužitelj ili ne dođe tuženik, a nema uvjeta za 
donošenje presude zbog izostanka, sud će raspravljati s prisutnom strankom. Ako 
ocijeni da je to potrebno, sud može jednom odgoditi pripremno ročište. 

Ako s pripremnog ročišta neopravdano izostanu obje strane ili ako s ročišta 
neopravdano izostane tužitelj, a tuženik se ne upusti u raspravljanje, smatrat će se 
da je tužitelj povukao tužbu. 

Stranke su dužne u podnescima navesti svoj osobni identifikacijski broj. 
 
 

Split, 9. ožujka 2026.  
 
 
 

SUTKINJA 
 

JELENA LONČAR  
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